

Algemene informatie

Aanbesteding: 15982 Vervanging LBK en dakbedekking Penitentiaire Inrichting Ter Apel
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 15982

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** Model Geheimhoudingsverklaring

Vraag:

Wij constateren dat de boete bij schending van de geheimhoudingsplicht momenteel is vastgesteld op € 50.000 per gebeurtenis. Bent u bereid deze boete te verlagen naar € 25.000,- per gebeurtenis, zodat deze meer in verhouding staat tot de aard en omvang van de opdracht?

Antwoord:

Nee, de boete blijft staan zoals die is omschreven in de geheimhoudingsverklaring.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 De Opdracht

Beantwoord op: 17 okt 2025

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Model Geheimhoudingsverklaring

Vraag:

Wij ondertekenen geheimhoudingen namens de organisatie. Kunt u bevestigen dat dit akkoord is?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 De Opdracht

Beantwoord op:

17 okt 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Model Geheimhoudingsverklaring

Vraag:

In het model ontbreekt een concrete looptijd voor de geheimhoudingsplicht. Kunt u bevestigen dat de geheimhoudingsverklaring geldt voor maximaal één jaar na beëindiging van de werkzaamheden?

Antwoord:

Wij gaan niet akkoord met uw voorstel. Het betreft informatie die in beginsel ook na voltooiing van het project niet aan derden mag worden verstrekt of anderszins in de openbaarheid mag komen. Ook na het beëindigen van de werkzaamheden blijven de verplichtingen vanuit de geheimhoudingsverklaring daarom van kracht zonder dat daaraan een einddatum kan worden verbonden.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 De Opdracht

Beantwoord op:

17 okt 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - 2.3 Algemene voorwaarden

Vraag:

Bent u bereid een concerngarantie te hanteren in plaats van de genoemde bankgarantie in de UAV 2012? Aanmelder is een financieel gezond bedrijf, een concerngarantie geeft de opdrachtgever genoeg dekking van risico's.

Antwoord:

Nee, het RVB is daartoe niet bereid en hanteert een bankgarantie.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 De Opdracht

Beantwoord op:

17 okt 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - 2.3 Algemene voorwaarden

Vraag:

Bent u bereid een 403-verklaring te hanteren in plaats van de genoemde bankgarantie in de UAV 2012? Aanmelder is een financieel gezond bedrijf, een concerngarantie geeft de opdrachtgever genoeg dekking van risico's.

Antwoord:

Nee, het RVB is daartoe niet bereid en hanteert een bankgarantie.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 De Opdracht

Beantwoord op: 17 okt 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad inschrijving - 2.3 Inlichtingenbijeenkomst

Vraag:

We verzoeken om per gegadigde meer dan 2 personen toe te laten bij de schouw/presentatie op locatie. Dit gezien elke onderdeel zo goed bekeken kan worden door de juiste expertise. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Nee, daar gaan we (vooralsnog) niet mee akkoord. De onderliggende reden hiervan is dat vanuit de PI er beperkte capaciteit beschikbaar is, waardoor er per inschrijver max. 2 personen deel kunnen nemen aan de schouw.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 De Opdracht

Beantwoord op:

17 okt 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

We constateren dat de paginanummering van de beide aanbestedingsleidraden eerder eindigt dan de totale aantal pagina's (die paginanummering aan de onderzijde van de leidraden). Kunt u bevestigen dat alle pagina's gepubliceerd zijn? Of ontbreken er nog een aantal per leidraad?

Antwoord:

Alle relevante pagina's zijn gepubliceerd.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 De Opdracht

Beantwoord op: 17 okt 2025

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad inschrijving - 2.2 Planning

Vraag:

We zien bij de planning van de inschrijffase dat er de gelegenheid is voor 1 Nota van Inlichtingen. Wij verzoeken u, gezien de complexiteit van het project, minimaal een 2e Nota van Inlichtingen toe te staan voor extra /nieuwe of verduidelijkingsvragen. Dit zal de kwaliteit ten goede komen van de ingediende aanbiedingen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Vooralsnog zien we hiertoe geen noodzaak.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 De Opdracht

Beantwoord op: 17 okt 2025

Ref.nr.
9

Onderwerp:

Model Geheimhoudingsverklaring

Vraag:

Niet alleen het bedrijf is aansprakelijk maar ook de betrokkenen persoonlijk. De persoon en het bedrijf kunnen strafrechtelijk worden vervolgd. Dit is begrijpelijk als je staatsgeheimen deelt, maar dit gaat eigenlijk om alles wat er gedeeld wordt binnen het project en dat maakt het wellicht wat overdreven. Wij willen u vragen secuur te zijn met wat er gedeeld wordt, we

willen geen zaken ontvangen die niet noodzakelijk zijn voor de opdracht.
Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Ja, het RVB zal secuur zijn in het delen van informatie.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 De Opdracht

Beantwoord op:

17 okt 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Selectieleidraad 6.6

Vraag:

In de leidraad is bepaald dat ondertekening via een gekwalificeerde elektronische handtekening met beveiligingsniveau IV (PKIoverheid certificaat, EU Qualified certificaat of gelijkwaardig) moet plaatsvinden. Het is ons niet duidelijk naar welk systeem van beveiligingsniveaus verwezen wordt. Wij werken met DocuSign. Kunt u aangeven of dit ondertekeningssysteem als "gelijkwaardig" mag worden beschouwd?

Antwoord:

ja, DocuSign mag als 'gelijkwaardig' worden beschouwd.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 De Opdracht

Beantwoord op:

17 okt 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Geheimhoudingsverklaring

Vraag:

In de laatste alinea van de geheimhoudingsverklaring staat dat de geheimhoudingsplicht ook na het beëindigen van de werkzaamheden blijft gelden. In theorie dus een oneindige geheimhoudingsplicht met potentieel een boete van 50k. Is RVB bereid om deze bepaling te laten vervallen, dan wel de boete na beëindiging van de werkzaamheden te laten vervallen?

Antwoord:

Nee, daartoe is het RVB niet bereid.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 De Opdracht

Beantwoord op:

17 okt 2025

Mededelingen

Ref.nr.

M1

Onderwerp:

Bijgaand de benodigde informatie om aan de online inlichtingenbijeenkomst te kunnen deelnemen.

Inhoud mededeling:

15982 - PI Ter Apel - Inlichtingenbijeenkomst aanmeldfase | Deelnemen aan vergadering | Microsoft Teams

<https://teams.microsoft.com/meet/3887620447882?p=01VQZxthvhhI5MA56b>

Vergadering-id: 388 762 044 788 2

Wachtwoordcode: SP2uY9JS

Percelen:

P1 De Opdracht

Aangemaakt op: 24 sep 2025

Ref.nr.
M2

Onderwerp:
Schouw inschrijvingsfase

Inhoud mededeling:

De schouw op locatie zal gehouden worden op 13 januari 2026 11:00 uur op de PI in Ter Apel.

Ter Apelervenen 10, 9561 MC Ter Apel

Percelen: P1 De Opdracht
Aangemaakt op: 6 okt 2025